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Povzetek 

 

Učenci OŠ Ivana Kavčiča smo pripravili turistično nalogo z naslovom Sezite po zvezdah, s 

katero bi želeli v naš kraj, Izlake, zopet privabiti obiskovalce. Kraj, v katerem živimo, ima 

namreč zanimivo naravno in kulturno dediščino, poleg tega pa je zaradi lege v bližini 

avtoceste lahko dostopen obiskovalcem. Učenci 7. b razreda OŠ Ivana Kavčiča smo v 

letošnjem šolskem letu pripravili gledališko predstavo Zvezde – pravljično igro o vesoljni 

prijaznosti, ki jo želimo predstaviti številnim gledalcem. Hkrati želimo obuditi prostor ob 

Medijskem gradu, ki se nam zdi lepo prizorišče za različne kulturne dogodke. V pričujoči 

turistični nalogi smo želeli ob kulturnem dogodku povezati ponudbo našega kraja in jo 

ponuditi obiskovalcem. Razmišljali smo tudi o tem, kako oglaševati dogodek in s tem privabiti 

čim več gostov, ter kako doseči, da bi se v naš kraj kasneje tudi vračali. Ugotovili smo, da je 

pomembno, da se med seboj povezujemo in učimo drug od drugega, saj lahko skupaj 

dosežemo mnogo več kot vsak zase. 

 

Ključne besede 

gledališka predstava, domači izdelki, turistična ponudba 

 
Abstract 

 

Pupils of the OŠ Ivan Kavčič prepared a tourist task titled Sezite po zvezdah with which we 

would like to attract visitors to our place, Izlake. The place where we live has an interesting 

natural and cultural heritage, and due to its position near the motorway, it is easily 

accessible to visitors. In this school year, students of the 7th grade OŠ Ivan Kavčič prepared 

a theatrical performance of the Zvezde – pravljična igra o vesoljni prijaznosti that we would 

like to present to many spectators. At the same time, we want to rebuild the space near the 

Medija Castle, which we consider as a beautiful venue for various cultural events. In the 

present tourist mission, we want to link the offer of our place to the cultural event and to 

offer it to the visitors. We also discussed how to advertise an event, attracting as many 

guests as possible, and how to get back to our place later on. We have found out that it is 

important to connect and learn from one another, because together we can achieve much 

more than alone. 

 

Key words 

theater performance, domestic products, tourist offer 
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1. Uvod 
 

Tema letošnjega 32. festivala Turizmu pomaga lastna glava je KULTURA IN TURIZEM. 

Krajani Izlak smo ponosni na Janeza Vajkarda Valvasorja, ki je na gospostvu Medija preživel 

svoje otroštvo in je verjetno pokopan v grobnici kapele Medijskega gradu (Rozina: 1960). Na 

obrobju našega kraja stojijo ruševine nekdanje medijske graščine z obnovljeno kapelo. 

Prostran grajski park je danes travnik, ki je primeren kot prireditveni prostor. Tu je bilo v 

preteklosti že kar pestro kulturno dogajanje, danes pa je kulturnih prireditev manj.  

 

Učenci OŠ Ivana Kavčiča smo pripravili gledališko predstavo s petjem in plesom z naslovom 

Zvezde – pravljična igra o vesoljni prijaznosti. Gledališko predstavo bi postavili v romantičen 

prostor ob ruševinah Medijskega gradu in z njo privabili obiskovalce v naš kraj. Ob gledališki 

predstavi smo si zamislili tudi nekaj spremljevalnih dejavnosti in kulinarično ponudbo, ob 

kateri bi se predstavili in ponudili svoje izdelke domačini. Razmišljali pa smo tudi o promociji 

predstave. 

 

Gledališka prireditev bi pripomogla k prepoznavnosti kraja in njegove zgodovine pa tudi 

lokalnih izdelkov. Naš prvi cilj je privabiti goste na kulturno prireditev, gledališko predstavo, 

in doseči, da bi se vračali zaradi ponudbe, ki jo kraj s svojimi prebivalci ponuja. 
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2. Sezite po zvezdah 
 

Z naslovom turistične naloge Sezite po zvezdah smo želeli poudariti, da želimo obiskovalcem 

ponuditi čudovito izkušnjo. Stalna besedna zveza seči po zvezdah pomeni želeti doseči 

nemogoče. Marsikomu se zdi nemogoče, da bi ponovno oživili turizem na Izlakah in rešili 

Medijski grad s kapelo pred nadaljnim propadanjem. Menimo, da z dobrim načrtom in dobro 

voljo nič ni nemogoče. Zato sezite po zvezdah in se sprostite v lepi naravi med prijaznimi 

ljudmi ter si oglejte našo predstavo Zvezde – pravljično igro o vesoljni prijaznosti. 

 

 

2.1 Pa začnimo 
 

Že v mesecu septembru smo učenci v roke dobili besedilo gledališke predstave Zvezde. Ker 

je to razredni projekt, smo vanj vključeni vsi učenci 7. b razreda OŠ Ivana Kavčiča. 

Razredničarka in mentorica Lučka Drnovšek nam je razdelila vloge, nato pa smo se redno 

srečevali na vajah in pilili besedilo ter naše igralske veščine.  Intenzivne vaje so potekale do 

decembra, ko smo se s predstavo premierno predstavili učencem 5.–9. razreda. 

 

Hkrati so z vajami za predstavo že potekale priprave za raziskovalno turistično nalogo za 

festival Turizmu pomaga lastna glava.  Sklenili smo, da bo gledališka predstava naš turistični 

produkt, ki ga bomo obogatili še z ostalimi dejavnostmi.  

 

V šolskem letu 2016/17 smo imeli učenci 6. in 7. razredov kulturni dan, na katerem smo 

spoznavali življenje in delo Janeza Vajkarda Valvasorja. Obiskali smo tudi graščino, kjer je 

preživel del življenja, in razmišljali o tem, kakšno je bilo življenje na gradu v Valvasorjevih 

časih. Učenci smo se domislili, da bi prireditev postavili na travnik pred Medijskim gradom in 

s tem oživili kulturno dogajanje v kraju. 

 

Razmišljali smo, kaj vse lahko Izlačani ponudimo našim gostom. Ugotovili smo, da naš kraj 

lahko ponudi zanimivo kombinacijo kulturne prireditve in izkušnje podeželskega turizma. 

Izlaške kmetije nudijo bogastvo kvalitetnih domačih izdelkov, ki jih lahko ob kulturnem 

dogodku ponudimo obiskovalcem.  

 

Razmišljali in pogovarjali smo se tudi o tem, kako doseči, da bi obiskovalci svoj obisk iz 

kratkega obiska predstave lahko razširili v celodnevni ali celo dvodnevni izlet v naš kraj. Zato 

smo se spraševali, kje se bodo gostje lahko okrepčali in najedli in kje bi lahko prenočili. 
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Da bo predstava ostala gledalcem v spominu, smo sklenili izdelati tudi spominek. Učenci 6.–

9. razreda so del kulturnega dne v mesecu decembru posvetili izdelovanju magnetkov v 

obliki zvezdic. 

 

Tudi po izdelavi turistične naloge nas čaka še precej dela. V mesecu februarju bomo 

predstavo Zvezde zaigrali našim staršem, nato pa se bomo pripravili na predstavitev na 

turistični tržnici. Gledališki list za predstavo smo že izdelali, v načrtu pa je še snemanje in 

izdelava predstavitvenega oglasa.  
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2.2 Brez pravih vprašanj ni pravih odgovorov 
 

Preden smo se lotili dela, smo si zastavili nekaj vprašanj. 

 

Naš kraj, Izlake 

Kaj Izlake ponujajo obiskovalcem?  

Kako privabiti obiskovalce na Izlake? 

Kakšna je kulinarična ponudba in prenočišča na Izlakah? 

 

Kulturni turizem 

Kaj je kulturni turizem? 

Kakšno kulturno izkušnjo ponuditi obiskovalcem? 

 

Gledališka predstava Zvezde 

Kako povezati temo predstave z našim krajem? 

Kdaj je najboljši čas za izvedbo predstave? 

 

Prizorišče predstave 

Zakaj bi bil Medijski grad primerno prizorišče? 

Kaj se danes dogaja na Medijskem gradu? 

Kakšen je dostop do prizorišča in možnosti parkiranja? 

 

Obiskovalci 

Kdo je ciljna skupina? 

Kje oglaševati predstavo in kako? 

Kako privabiti čim več gledalcev? 

Katere izdelke še lahko ponudimo obiskovalcem poleg osrednjega turističnega produkta? 

Kaj vse lahko gostom ponudimo ob predstavi? 

Kako in kje bi prodajali vstopnice? 
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3. Kraj, kjer je otroštvo preživel Janez Vajkard Valvasor 
 

Naš kraj Izlake je čudovit kraj v občini Zagorje ob Savi, ki leži v osrčju Slovenije. Domačini 

smo zelo ponosni na zeleno in čisto pokrajino, ki nas obdaja. Dišeči gozdovi, prostrani 

travniki in Zasavsko hribovje, ki se dviga okrog nas ter nas vabi na krajše ali daljše sprehode. 

Izlake so naselje v dolini potoka Orehovica, ki se pri Obreziji izliva v Medijo. Ker so Izlake 

dolina, jih obdajajo hribovja. Med hribovji, ki obrobljajo naselje, sta tudi Kal in Kalanov hrib. 

 

Za obiskovalce so dostopen kraj, saj je v neposredni bližini štajerska avtocesta, na katero 

nas pripelje priključek Trojane. 

 

Obiskovalcem ponujajo pestro izbiro domačih izdelkov, uživamo pa lahko tudi v prelepem 

okolju in v kulturni dediščini, kot sta na primer Medijski grad ali okameneli svatje. Izlake 

lahko obiščete tudi zaradi prelepega podeželja. Na Izlakah lahko zasledimo kar nekaj kmetij, 

ki nam ponujajo le najboljše (Kmetija z Razborca, Kmetija Ule, Biodinamična sirarna Sešlar, 

EkoDrevesnica Ocepek). Na Izlakah ima bogato tradicijo čebelarstvo.   

 

Prenočišč ni veliko. Najbližja prenočišča nudi Gostišče pri Vidergarju. Zato pa ima kraj pestro 

kulinarično ponudbo domače hrane (Kmečki turizem Alenka Smrkolj, Podeželski turizem Arbi, 

Turistična kmetija Ocepek). Na Izlakah so trgovine in gostilne (na primer Gostišče pri 

Vidrgarju). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Grad Medija. J.V. Valvasor, bakrorez iz Topografije Vojvodine Kranjske, 1679. 

Vir: www.gradovi.net 

http://www.gradovi.net/
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3.1 Medijska graščina 
 

Medijski grad stoji v naselju 

Podlipovica, na obrobju kraja Izlake. 

Sam grad in konjušnico so partizani 

porušili v drugi svetovni vojni. Zraven 

gradu naj bi bil tudi rov, ki je 

povezoval grad s toplim vrelcem. O 

njem je pisal že Valvasor, saj je 

zapisal, da iz pečine izvira prav vroč 

vrelec, ki pomaga mnogim ljudem pri 

zlomih in drugih boleznih.   

 

Na gospostvu Medija je Janez Vajkard Valvasor preživel svoje otroštvo, saj je grad od leta 

1562 pripadal Valvasorjem. Ti so sprva skromni dvor pozidali v precej razsežen dvorec in 

zgradili tudi kapelo Rožnovenske Matere božje. V družinski grobnici v sklopu gradu je 

verjetno pokopan tudi Janez Vajkard Valvasor. (Rozina 2009)  

 

V sklopu sicer danes propadajoče graščine je travnik, ki je zelo primeren za razne prireditve 

na prostem. Danes se na Medijskem gradu odvijajo predvsem poroke v Valvasorjevi kapeli. 

Občasno je tam tudi kakšen koncert. Na travniku pred gradom je redko kakšna prireditev. 

Občasno Kulturno društvo Svoboda Elektroelement Izlake pripravi gledališko predstavo o 

baronu Janezu Vajkardu Valvasorju. 

 

Medijski grad s kapelo in travniku ob njem bi bil zelo primeren kraj za našo prireditev, ker 

veliko ljudi pozna Valvasorja in se uči o njem. Zato bi morali videti njegovo domovanje. 

Dostop do Medijskega gradu ni zahteven, saj je štajerska avtocesta, ki povezuje Ljubljano in 

Maribor, le nekaj kilometrov stran od Izlak in Medijskega gradu. Veliko parkirišče je urejeno 

pod gradom.   

 

Travnik pred ruševinami se nam zdi zelo primerno prizorišče za našo prireditev zaradi 

dostopnosti, lege in velikosti. Z gledališko predstavo Zvezde bi povezali kulturni utrip v kraju 

z njegovo zgodovino in predstavili tudi ta, precej manj znani košček Valvasorja. Zelo malo 

ljudi namreč ve, da se je naš veliki polihistor ukvarjal tudi z opazovanjem zvezd. 
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3.2 Janez Vajkard Valvasor in zvezde 
 

Znameniti kranjski učenjak in velik domoljub naše zemlje Janez Vajkard Valvasor (1641–

1693) je bil zgodovinar, etnograf, zemljepisec, kartograf, naravoslovec, tehnik, zbiratelj, 

risar, založnik, izumitelj, popotnik. Le malokdo pa ve, da je bil poleg vseh svojih odlik tudi 

astronom. Bil je član Royal Society v Londonu in je v svoji knjižnjici imel razmeroma veliko 

astronomskih knjig, skoraj dvajsetino od 2630 naslovov celotne knjižnice. Te knjige je nujno 

potreboval za svoje delo, saj so se prav okoli astronomije spletla Valvasorjeva zgodnja 

sodelovanja z londonsko Kraljevo družbo. Pri nakupu svojih astronomskih knjig se je Valvasor 

opiral na izkušnje svojih starejših prijateljev in vzornikov.  Vendar je sam objavil le malo 

astronomskih del, več jih je zapustil v dveh rokopisih Lumen natrae in Flos Phyhsico-

mathematicus, ki sta se kasneje izgubila. (Južnič: 2007) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Trostov bakrorez kometa v Valvasorjevi Slavi (4/14: 248) 

Vir: Šumer: 2011 

 

V naši turistični nalogi želimo predstaviti ravno ta nekoliko manj znani vidik Janeza Vajkarda 

Valvasorja, ki se je ukvarjal tudi z astronomijo, ne le teoretično, ampak tudi praktično, z 

opazovanjem nebesnih teles. 
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4. Zvezde – pravljična igra o vesoljni prijaznosti 
 

Zvezde – pravljična igra o vesoljni prijaznosti je gledališka predstava s petjem in plesom. Je 

avtorsko dramsko besedilo, ki ga je napisala Katarina Klajn. Govori o zvezdah, ki migetajo na 

nočnem nebu, plešejo, kramljajo in se veselijo. Pod njimi jih njihovi občudovalci Zalunci ves 

čas opazujejo in se po njih ravnajo. Zelo dobro poznajo vse zvezde na nočnem nebu. Nekega 

dne se na njem pojavita dve novi zvezdi in ostale zvezde jima pokažejo gostoljubje. To 

Zaluncem ni niti najmanj všeč, zato na nebo zaveje mrzel veter in zvezde začnejo izgubljati 

svojo svetlobo. Bodo zvezde s svojim žarom uspele ubraniti Vesolje pred hladom, ki je zavel 

z Zalunije? 

Gledališka predstava Zvezde v KC DD Zagorje 

 

V predstavi nastopajo resnične zvezde našega nočnega neba. Najsvetlejša zvezda ozvezdja 

Malega medveda, zvezda Severnica in Stražarski zvezdi, ki stojita na nasprotni strani ojesa 

Malega voza,  igrive zvezde Velikega voza z zvezdico Alkor ali Jahačkom. Nastopajo tudi tri 

spomladanske zvezde Arktur, Regul in Spika. Pa najsvetlejša zvezda vsega neba, ki se nahaja 

v ozvezdju Veliki pes, prevzetni in samovšečni Sirij in oranžna zvezda iz razvlečenega 

ozvezdja Vodna kača, osamljeni Alfard. Na zvezdnem nebu se zvezdicam pridružita še Kanop 

in Rigilket, zvezdi podobozornici. Avtorica Katarina Klajn je podatke o zvezdah, igralkah na 

nočnem nebu, povzela po knjigi Zvezde, zvezde avtorja Marjana Prosena. Ravno v delu J. V. 

Valvasor in astronomija, ki ga je napisal skupaj s Stanislavom Južničem (Južnič: 2007), smo 

prebrali, kako odličen astronom je bil tudi Janez Vajkard Valvasor, ki je že v svojih časih 

spremljal dogajanje na zvezdnatem nebu in si o tem dopisoval z nekaterimi bolj znanimi 

osebnostmi in astronomi.  
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V gledališki predstavi nastopajo učenci 7. b razreda OŠ Ivana Kavčiča. Predstava traja 40 

minut  in je zaradi svoje zelo aktualne teme primerna za vse, še posebej pa je namenjena 

učencem 2. in 3. triade osnovne šole. Premiera predstave je bila 8. decembra 2017 v 

Kulturnem centru Delavski dom Zagorje.  

 

Predstavo za starše pripravljamo 12. februarja 2018 v Domu sv. Jurija na Izlakah v sklopu 

prireditve ob slovenskem kulturnem prazniku.  

 

Za oživitev dogajanja na Medijskem gradu smo učenci dobili idejo, da bi predstavo postavili 

na prosto, na travnik pred ruševinami gradu. Predstava Zvezde – pravljična igra o vesoljni 

prijaznosti je namenjena predvsem učencem 2. in 3. triade, primerna pa je tudi za mlajše 

otroke in zaradi aktualne tematike o strahu pred neznanim namenjena tudi njihovim staršem 

ali starim staršem, skratka vsem, ki želijo uživati v predstavi.  

 

Ker je prostor ob medijski graščini še posebej privlačen v poletnih mesecih, ko so dnevi 

najdaljši, bi v času ob koncu junija priredili predstavo za širšo publiko, torej za goste iz 

bližnje in manj bližnje okolice. 
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4.1 Spremljevalne dejavnosti 
 

Goste bi z lahkoto zadržali zaradi okolja, lepe narave in predvsem zaradi prijaznih ljudi. 

Gledalcem, ki si bodo prišli ogledat predstavo, moramo pokazati, kaj vse jim naš kraj ponuja. 

Zato se moramo povezati s prebivalci kraja, s kmetijami in lokalnimi društvi.  

 

Prepoznavni znak našega osrednjega dogodka je Valvasor, ki s teleskopom opazuje zvezde, 

ki ga je izdelala učenka 7. b razreda Bernarda Lavrač. S tem znakom bi opremili vse stojnice 

na prireditvenem prostoru, prav tako pa bi ga v obliki nalepke dodali na izdelke. Tako bi vse 

dogajanje povezali v neko celoto. 
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4.1.1 Spominčki 
 

Pred vhodom na prireditveni prostor bi bilo smiselno postaviti več stojnic, ki bi vabile k 

ogledu in nakupu. Na prvi stojnici bi se predstavili učenci OŠ Ivana Kavčiča. Ta stojnica bi 

bila tudi nekakšna info točka. Obiskovalci bi tu prejeli gledališki list, hkrati pa bi jim ponudili 

drobne spominke, ki jih bodo spominjali na obisk predstave. Ker predstava govori o zvezdah, 

naj bodo takšni tudi spominki. Spominki so lahko razglednice, knjižne kazalke, magnetki – 

zvezdice, ogrlice z zvezdicami, mehke blazinice v obliki zvezdic in podobni izdelki, ki jih lahko 

izdelamo učenci sami. Na razpolago bi bil gostom tudi promocijski material, s katerim bi 

obiskovalcem predstavili naše kraje. Učenci gostom priporočamo ogled bogate zbirke starih 

predmetov na kmetiji Učakar in seveda čudovito naravo, ki je kot nalašč za krajše ali daljše 

sprehode in planinarjenje.  
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4.1.2 Ponudba ob kulturnem dogodku 
 

Na Izlakah je veliko kmetij, ki s svojimi izdelki vabijo, da jih obiščete. Tudi čebelarstvo ima v 

teh krajih bogato tradicijo, zato bi ponudili tudi med in druge medene izdelke. Posamezne 

kmetije bi se na stojnicah predstavile in hkrati prodajale svoje proizvode, obenem pa bodoče 

kupce povabile na obisk svoje kmetije.  

 

Nekaj kmetij imajo tudi starši ali stari starši učencev naše osnovne šole. Med njimi je Sirarna 

Sešlar, ki se nahaja na istoimenski kmetiji. Pred leti so se odločili za ekološko kmetovanje in 

izdelovanje sira Demeter, ki je zelo cenjena blagovna znamka v svetu zdrave prehrane. 

Čebelar Jože Pikelj je na Izlakah znan po odličnem medu in medenih izdelkih. Posladkate pa 

se  lahko tudi z dobrotami s Kmetije Kos z Razborca, kjer pečejo sveže potice, kruh, pecivo in 

druge sladke dobrote.  

 

V kraju je aktivno Društvo kmetic, žena in deklet na podeželju Izlake-Mlinše-Kolovrat. Pred 

ali po kulturnem dogodku, kot je gledališka predstava, se prileže sladek ali slan prigrizek, 

zato bi bila njihova stojnica z dobrotami res nepogrešljiva.   

 

 

 

4.1.3 Napolnimo želodčke 
 

Naš kulturni turizem smo si učenci zamislili kot gledališko predstavo, ki gledalce povabi iz 

mest na podeželje. Danes najdemo številne picerije na vsakem koraku, zato je pristna 

domača hrana še toliko bolj cenjena. V kraju najdemo nekaj kulinarične ponudbe na 

podeželskem turizmu, ki pa je odprt le po naročilu. Zato smo se domislili, da bi obiskovalcem 

že v predprodaji pounudili vstopnice za gledališko predstavo, ki bi vključevala tematsko 

večerjo na enem izmed podeželskih turizmov (Podeželski turizem Arbi, Turistična kmetija 

Ocepek, Kmečki turizem Alenka Smrkolj). 
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4.2 Oglaševanje 
 

Za to, da bi za dogodek izvedelo čim več ljudi, bi poskrbeli na različne načine. S 

plakatiranjem na oglasnih mestih. Izdelovanje plakatov in vabil bi prevzeli učenci. Vendar se 

zavedamo, da te v današnjih časih ne opazijo, če nisi prisoten tudi na spletu. Zagotovo bi se 

morali pojaviti na družabnih omrežjih kot so facebook, snapchat in instagram in izdelati 

spletno stran. Za to bi poskrbeli učenci sami ali v okviru izbirnega predmeta računalništvo. 

Načrtujemo tudi snemanje reklamnega spota, s katerim bi pritegnili gledalce. 

 

 

5. Vabljeni k naši turistični stojnici 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podobo stojnice je izrisala učenka 7. B razreda Zala Sešlar. Ob stojnici stoji Janez Vajkard 

Valvasor in s teleskopom opazuje zvezde. Stojnica ima videz starega obzidja Medijskega 

gradu. Streha stojnice pa je zvezdnato nebo. 

 

Stojnico bodo krasili spominčki izpod rok učencev: magnetki, razglednice, gledališki list in 

blazinice v obliki zvezdic. Na zaslonu na stojnici se bo vrtel predstavitveni oglas za predstavo 

zvezde. Učenci bomo k naši stojnici vabili s petjem in plesom. Predstavili se bomo s songi iz 

naše predstave Zvezde. 
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6. Zaključek 
 

Z našo prireditvijo bi želeli oživiti dogajanje na Medijskem gradu, ki ima glede dostopnosti in 

parkirišč zelo ugodno lego. V preteklosti so se tu odvijali številni dogodki, danes pa je 

dogajanje v veliki meri zamrlo. V toplejših mesecih je prizorišče na travniku primerno za 

koncerte, gledališke ali druge predstave, zanimiva pa bi bila tudi postavitev poletnega kina. 

Tudi naš kraj, ki leži v samem osrčju Slovenije, je zaradi bližine avtoceste lahko dostopen iz 

različnih krajev naše države, kljub temu pa le redkokdo na Trojanah zavije proti naši dolini.  

Mislimo, da je kulturni turizem dobro izhodišče za to, da obrnemo ta trend. Zavedamo pa se, 

da se moramo povezovati med seboj, saj nam lahko uspe le, če si bomo to res želeli. 

Povezovati se morajo različne panoge in društva v kraju, tako mlajši kot starejši prebivalci. 

Mlajši lahko starejše navdihujemo s svojimi idejami, starejši pa nas vodijo s svojo modrostjo 

in izkušnjami. 
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